

«Нам нужна одна победа»

отзыв о фильме

3 «К»



Было очень интересно смотреть и слушать. Особенно мне понравился рассказ кадета 4 класса о доме Павлова, Сталинградская битва. Кроме этого, ребята показали одежду солдат того времени. Еще я узнал о танковом сражении под Прохоровкой и о битве за Кавказ. Старшеклассники читали стихи о ВОВ, а музыка настраивала и создавала особое настроение. Спасибо создателям этого фильма.

Мартыненко Иван, 3 К класс

Сегодня мы посмотрели новый фильм, созданный школьной студией «Формат». Фильм мне очень понравился, захватил внимание с первой минуты. Макеты я видел на первом этаже нашей школы, а вот рассказы про эти сражения узнал из фильма. Также была интересная информация о танковом сражении. В фильме звучала красивая музыка и стихи о Великой Отечественной войне.

Боброницкий Артём, 3 К класс

